	Вариант - 1
1. Чему равно с?
a:=8;
b:=a-1;
c:=2*a+b;
2.  Напишите программу вычисляющую разность двух чисел, которые ввели с клавиатуры.
3. Напишите программу для вычисления z по формуле:


4. Напишите программу, определяющий максимальное из двух чисел.
5.  Определить знак частного двух чисел, введенных с клавиатуры.
	Вариант - 2
1. Чему равно с?
a:=3;
b:=3*a-2;
c:= a+2*b;
2.  Напишите программу вычисляющую сумму двух чисел, которые ввели с клавиатуры.
3. Напишите программу для вычисления z по формуле:


4. Напишите программу, определяющий минимальное из двух чисел.
5.  Определить знак произведения двух чисел, введенных с клавиатуры.

	Вариант - 3
1. Чему равно с?
a:=6;
b:= a+6;
c:= a-b;
2.  Напишите программу вычисляющую произведение  двух чисел, которые ввели с клавиатуры.
3. Напишите программу для вычисления z по формуле:


4. Напишите программу, определяющий максимальное  минимальное из двух чисел.
5.  Определить знак разности двух чисел, введенных с клавиатуры.
	Вариант - 4
1. Чему равно с?
a:=7;
b:=5*a-2;
c:=a+2*b;
2.  Напишите программу вычисляющую частное двух чисел, которые ввели с клавиатуры.
3. Напишите программу для вычисления z по формуле:


4. Напишите программу, определяющий минимальное  из двух чисел.
5.  Определить знак суммы двух чисел, введенных с клавиатуры.

	Вариант - 3
1. Чему равно с?
a:=6;
b:= a+6;
c:= a-b;
2.  Напишите программу вычисляющую произведение  двух чисел, которые ввели с клавиатуры.
3. Напишите программу для вычисления z по формуле:


4. Напишите программу, определяющий максимальное  минимальное из двух чисел.
5.  Определить знак разности двух чисел, введенных с клавиатуры.
	Вариант - 4
1. Чему равно с?
a:=7;
b:=5*a-2;
c:=a+2*b;
2.  Напишите программу вычисляющую частное двух чисел, которые ввели с клавиатуры.
3. Напишите программу для вычисления z по формуле:


4. Напишите программу, определяющий минимальное  из двух чисел.
5.  Определить знак суммы двух чисел, введенных с клавиатуры.
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